
令和３年度第２回長南町地域公共交通活性化協議会議録 

 

日 時：令和３年１２月２３日（木）１３：３０～ 

場 所：庁舎分館２F第 1会議室 

出 席 者：野口委員、渡邉委員、成田委員、鈴木（文）委員、富塚委員、 

永田委員、下木委員、丸島委員、鶴岡委員、鈴木（壽）委員、 

保川委員、齊藤委員、大木委員、中村委員、石崎委員、仁茂田委員、 

川野委員 

 

                             計 １７名 

 

事 務 局：渡邉補佐、佐久間 

欠 席 者：出口委員、中橋委員 

                             計 ４名 

 

１．開  会 

 

渡 邉 補 佐：それでは定刻となりましたので、只今より令和３年度第２回長南町地域公共交

通活性化協議会を始めさせていただきます。本日は、年末の大変お忙しいとこ

ろお集まりいただき、誠にありがとうございます。 

会議に入る前に欠席者のご報告をさせていただきます。茂原警察署出口委員に 

つきましては、欠席のご連絡をいただいております。 

また、事務局企画政策課の田中課長につきましては、本日別の会議がございま

して欠席となっております。 

本日の会議につきましては、協議会設置要綱第８条第２項の規定により、出席

者が委員の過半数に達しており、会議は成立しておりますので、ご報告申し上

げます。 

それでは議題に入る前に資料の確認をさせていただきます。会議の次第、座席

表、委員名簿、資料 1、資料 2、資料 3 の順になっております。欠落等がござい

ましたらお知らせください。 

それでは議事に入らせていただきます。進行につきましては長南町地域公共交

通活性化協議会設置要綱第 8 条第 4 項の規定により会長に議長を務めていただ

きます。野口会長よろしくお願いいたします。 

 

 

 



２．会長あいさつ 

 

野口会長：本日は大変お忙しい所会議に出席いただき誠にご苦労様でございます。交通事業

者におかれましては、新型コロナウイルスの関係で大変ご苦労されていると思い 

ます。また、ここにきて新たにオミクロン株も出てきており、今後どのように展

開していくかがとても心配です。本日の会議につきましては、地域公共交通確保

維持改善事業についてと、アンケート調査の中間報告についてとなりますので、

皆様の忌憚のないご意見を頂く中で進行をスムーズに進めてまいりたいと思い

ますのでよろしくお願いいたします。 

 

３．議題 

議題（１）令和２年度 地域公共交通網形成計画の評価について 

 

野 口 会 長：それでは議題に移らせていただきます。議題（１）地域公共交通確保維持改善 

事業の事業評価について事務局より説明をお願いします。 

 

事務局佐久間：資料１、２を用いて説明 

  

野 口 会 長：事務局からの説明がありましたけれども、ご意見、ご質問等ございましたら挙

手をお願いしたいと思います。 

 

野 口 会 長：よろしいですか。それでは無いようですので、こちらの内容で事業評価を国土

交通省へ提出するということです。 

 

議題（２）アンケート調査の中間報告について 

 

野 口 会 長：続いて議題（２）アンケート調査の中間報告について事務局より説明をお願い

します。 

 

事務局佐久間：資料３を用いて説明  

 

野 口 会 長：議題２について説明をしていただきましたが、ご意見、ご質問等ございますか。 

 

野 口 会 長：次回協議会で、中学生の保護者、地元企業、笠森霊園利用者等を含めて報告し

ていただけるのでしょうか。 

事務局佐久間：次回協議会は２月１７日を予定しており、その中で中学生の保護者、地元企業、 



笠森霊園利用者も含めて分析結果の報告をさせていただく予定です。その際は 

委託事業者であります昭和（株）に同席していただき、ご説明させていただく 

予定となっております。 

 

野 口 会 長：また次回もアンケート調査について、分析結果のご報告があるという事なので、

本日資料を持ち帰り見ていただき、何か気になることがあれば２月の会議でご

意見をいただければと思います。  

 

４．その他 

 

野 口 会 長：続きまして、その他ですが事務局から何かございますでしょうか。 

 

事務局佐久間：次回の協議会の日程ですが、令和３年２月１７日（木）に予定しており、会場

は本日と同じ第１会議室となります。 

     

野 口 会 長：それでは、本日の議題につきましては終了いたしましたので、議長の任を解か

せていただきます。進行につきましては事務局にお返しいたします。よろしく

お願いします。 

     

５．閉  会 

 

渡 邉 補 佐：野口会長ありがとうございました。 

以上で、本日の長南町地域公共交通活性化協議会は、終了いたします。 

お疲れ様でした。 

 

                           閉会 １４：００ 


